
16/07/2020 PERŞEMBE  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 10  6 ZENTÜRK SAĞ ÖN AYAKTA TENDİNİTİS.

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 11  21 NURAĞA MUHARREM OK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ALİ ŞENBAHAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 11  6 NEHİRİNOĞLU RAPORLU OLMASIHALİL ERSİN 

UYSAL

SEÇKİN YANIK

 6  8 DARKHOLM YASAKLI OLMASIMEHMET SEMİR 

TAŞBEK

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



10 numarada kayıtlı KIZIM DİDEM isimli atın Jokeyi Atakan Cem DAĞDEVİREN  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

10  numara kayıtlı MENDİP HAN isimli at start verildikten sonra şahlanarak aprantisi Halil KAPLAN’ ı düşürmüştür. Adı geçen 

jokey doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı bildirildiğinden sonraki koşulara katılmasına izin 

verilmiştir. Ayrıca söz konusu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve detaylı tetkik ve tedavi için at hastanesine sevk 

edilmiştir.

KOŞU NO:  2

4 numarada kayıtlı PEKKURT BEYİ isimli atın Aprantisi Mustafa SEVER  start çıkışından bir süre sonra yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. 

Adı geçen jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı TUMBUL HÜSEYİN isimli atın Aprantisi Muhammed Mir BİLGİN  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı YİĞİTOĞLUM isimli atın Jokeyi Tolga YILDIZ  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen jokey 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı MEHİR isimli atın jokey Gökhan GÖKÇE   son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen jokey 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numarada kayıtlı KRAL ARTUR isimli atın aprantisi Alperen OLUK koşunun yaklaşık son 1200 metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmıştır. Adı geçen Apranti sözlü olarak 

uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı UÇANBARON isimli atın jokeyi Çetin OK koşunun yaklaşık son 1200 metrelerinde yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmıştır. Adı geçen jokey sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numarada kayıtlı HARD FLOOD isimli atın jokeyi Alaattin KÜRÜNDÜK yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmıştır. Adı geçen jokey sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  10

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı EMİRAY isimli atın antrenörü Şaban ÖNCEL, atının start makinasına girişte huysuzluk yaparak yarışı geciktirmesi 

ayrıca start makinasından geç çıkış yapması (20 Boy) ve atını yeterince eğitemediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Adı geçen antrenör ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Şaban ÖNCEL savunmasını 18.07.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı EMİRAY isimli atın start makinasına girişte huysuzluk yapması ve  start makinasından geç çıkış yapması (20 boy) 

yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan yasaklanmasına

3  numarada kayıtlı ORDİNARRİO isimli atın Antrenörü Faruk KEMAHLIOĞLU atının takısını jokeyin forma rengi ile uyumu 

kullanmamak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak 

davete icabet edememiştir. Adı geçen antrenör ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Faruk KEMAHLIOĞU savunmasını 18.07.2020 tarihinde Kurulumuza getirmiş olup, sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı USULCA isimli atın jokeyi Sinan ÖZEN   koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde  yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı TUĞALP isimli atın aprantisi Muhammed Mir BİLGİN son düzlükte fazla sayıda kamçı kullandığından (6 Kamçı) 

savunmasının alınması amacıyla kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen Jokey 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır. 

Muhammed Mir BİLGİN savunmasını 23.07.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, Adı geçen apranti  6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği önceki cezasının bitiş tarihinden itibaren (17.07.2020  

gününden başlamak üzere) 14 (ondört)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı ALPERENCAN isimli atın antrenörü Mehmet KAYA, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) 

bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı ALPERENCAN isimli atın start makinasından çıkış yapmaması nedeniyle yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) 

gün süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara 

katılmaktan yasaklanmasına

14 numarada kayıtlı YİĞİTÖMER isimli atın aprantisi Furkan KARAKURT   start çıkışında  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

19 numarada kayıtlı TALANTAY isimli atın aprantisi Eren Dursun ÖKTEN   start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  11
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